

中共灌南县委员会 灌南县人民政府
中共灌南县委宣传部

主办
承办

第1809期

2019年5月16日 星期四
农历己亥年四月十二

GUANNAN DAILY

http://www.中国魔术之乡.cn

http://www.灌南日报.com



省铁路办领导来我县调研

本报讯 5月14日，省铁路办副主任朱培德一行来我县调研连镇铁路灌南段保障工作及配套工程建设情况。副市长陈书军、县领导任瑜、廖朝兵、尹文伟等陪同。

连镇铁路灌南段，在我县境内全长21.1公里，途经张店镇、李集镇、新安镇和县经济开发区，在开发区境内设车站1座，养护工区1座。连镇铁路开工建设以来，我县紧紧围绕“构建最和谐路地关系、提供最优质服务”，一切服务和保障铁路建设，目前，土地复垦、环境综合整治及绿化工作、高铁站室内装修优化、安置小区建设等各项服务保障工作都在快速推进。

综合客运枢纽工程，是我县以连镇城际铁路建设并在城区设置站点为契机，打造集铁路、公路、城乡客运等多种交通方式于一体的“零换乘”综合客运枢纽工程，对于进一步完善灌南城市功能配套、提升城市形象、方便群众出行，推动县域经济发展具有重要意义。主要建设内容包括站前广场、市民公园、客运站、公交车站、地下车库、地下商业等，其中汽车客运站按照二级站标准建设。项目总投资

约5.9亿元（不含高铁站），总用地面积约12.7万平方米（190.7亩），总建筑面积约4.35万平方米，其中地上建筑面积约1.4万平方米，地下建筑面积约2.95万平方米。目前，综合客运枢纽工程建设正在快速推进。

朱培德一行来到连镇铁路灌南段灌南站房及配套工程施工现场，听取了情况介绍，实地查看工程进展情况，详细了解连镇铁路灌南段保障工作及配套工程建设情况。朱培德指出，要进一步加强现场施工管理和组织协调，在保证工程质量、安全的前提下，抢抓工期，加快推进，确保综合客运枢纽按时投入使用。要各司其职，密切配合，扎实开展沿线环境综合整治及绿化工作，全力做好地方矛盾协调处理，确保全线无障碍施工，为连镇铁路建设提供良好的施工环境。中铁十局要在连镇铁路建设中，积极创先争优，精心组织、科学施工，加快进度，全力推进，争取早日建成通车，让灌南人民早日坐上高铁。（赵占成）

图为省铁路办副主任朱培德在我县综合客运枢纽工程建设现场调研。

（赵占成 摄）



强化各部门联动执法 我县“智慧”管控建设工地扬尘

本报讯 目前，新安镇人民路一处建筑工地出现少量扬尘，工作人员在县住建局监控大厅发现这一苗头，遂向现场管理人员发出指令，该工地当即启动了塔吊高空喷淋系统。在灌南，通过类似“智慧工地”信息化平台管控工地扬尘污染已成为一种常态。我县多措并举打造优良环境，除要求各建设工地配备降尘设施、严格强化现场管理外，县各职能部门还联动执法，不折不扣管控好工地扬尘污染问题。

据了解，目前，我在建建设工程多达百余项，其中城市道路16条、棚改拆迁地块20多个、建筑工地40多个。此前因部分企业抢赶工期，对扬尘治理重视不够，

进出车辆洒水降尘不到位等现象时有发生，由此出现局部短时扬尘污染超标情况。县委、县政府高度重视问题，县住建等部门开展常态化执法检查，对所有在建工地扬尘防治措施落实不到位的，采取停工整改、约谈告诫、经济处罚、信用扣分及一票否决等措施，保持扬尘防治“零容忍”高压态势。我县推行绿色施工，实现工地喷淋、洒水抑尘等措施“全覆盖”。严格做到围挡作业、封闭施工，场地硬化、裸土覆盖、车辆冲洗、密闭运输、喷淋抑尘、严禁抛洒、图牌公示。同时，还依托施工现场视频管理系统，打造“智慧工地”信息化平台，提高扬尘治理工作水平。狠抓拆迁过程中的防尘、降尘措施落

实和房屋拆除后待用地块的环境管理及防尘工作，房屋拆除时配备洒水车、雾炮机作业相结合。其间还强化县住建和城管等部门联动执法，形成了联防联控，防治结合，发现问题及时处理。对城区各建筑工地、拆迁地块、市政项目划片包段管理，落实工作责任，发现问题，督促其及时整改到位。

我在建工地均已悬挂扬尘防控公示牌，场地内主要通道全部硬化，配备车辆冲洗装置64个、设置PM2.5扬尘监测仪64台，配备移动洒水车60余辆，安装雾炮、喷淋等降尘措施20余处。对工地现场裸土、物料采取防尘网、防尘布覆盖，建筑垃圾及时清运，日产日清。针对个别工地

裸土不覆盖，及时出具整改通知单，限期整改，期限内仍未整改完毕，则采取相应行政处罚手段，有效控制了建筑工地裸土覆盖问题。还严格要求各项目在办理施工安监手续前必须达到建筑工地扬尘治理“八个100%”标准，要求项目部对各建筑工地车辆冲洗台账进行抽查。

我县58家在建建筑工地围挡率100%，施工道路硬化率100%，车辆冲洗率98%以上，渣土密闭化运输率达95%以上，建筑工地扬尘污染管控达标率95%以上，扬尘管控初步达到预定目标。本月底，其“智慧工地”信息化平台将实现对全县建设工地现场管控全覆盖。

（孙荪 马凯平）

“热爱灌南 奉献家乡”主题行动走笔

他从苏州来

□ 杨泗亮

今天我要说的这个他，就是王小荣，2018年4月，被江苏省委选派驻村帮扶，任省委驻灌南县扶贫工作队临时党委书记（纪检委员），灌南县汤沟镇党委副书记、金星村“第一书记”的王小荣。

他从苏州来。

现任姑苏区党政办综合一处副处长。

只知苏州美，不识苏州人！

这是我两年前的真实情况。

直至“热爱灌南 奉献家乡”主题行动办公室工作，一前一后认识两位苏州来灌的省委帮扶工作队队员王超、王小荣，这种尬局才改观。

初识小荣书记，是去年在苏州考察文化创意产业时，由前任帮扶队员小圈村第一书记王超介绍的。也是那时得知他有可能到灌南来，就真的来了！

胖是第一印象，但肤白，文质内敛，少言语，内热型。

别后，转眼就到今年的五月，在汤沟

再见他，我差点没敢认——胖成了第二印象，第一印象是黑了。

一年多，究竟发生了什么，把一位苏州来的白、胖、文“炉炼”成了黑、胖、壮，我纳闷不已！

是汤沟镇的宣传委员嵇媛媛给我解惑。

小荣书记帮扶任职的金星村位于灌南县汤沟镇东北部，占地约4.2平方千米。全村共7个村民小组，常住户782户，3059人，其中党员117人。金星村“十三五”期间共有建档立卡低收入户136户409人，其中低保兜底50户，截止2018年年底已脱贫76户，村集体资产主要包括烘干房、村委会及部分废旧仓库。这就是他来之前的金星村状况。

王小荣从接到组织部通知就做好扎根农村、吃苦耐劳的打算，但还是需要面对很多压力和困难。全省2019年底要全面脱贫，作为省委最后一批驻村帮扶工作队的一员，除了要不折不扣完成脱贫攻坚任务，还要对前期的帮扶工作回头看，全面

兜底。同时，小孩小升初、南北文化差异、语言不通、生活条件、环境简陋等等，很现实的困难摆在他的面前。

小荣书记有17年不算太短的党龄，从小生活在海门农村，对农村、农民有深厚感情。更为难得的是连云港籍的家属特理解支持，而上一批帮扶队员——同事王超的深刻影响和单位领导的殷切期望，更是他战胜压力、克服困难的动力。

我们知道驻村帮扶既是一种无上的荣誉，也是一份沉甸甸的责任，使命光荣，任务艰巨，不容有丝毫的懈怠。

自2018年4月底驻村帮扶工作开展以来，他把群众满意不满意、拥护不拥护、赞成不赞成作为帮扶工作的出发点和落脚点，很快进入角色，一沉到底，深入田头、门口调查研究，把村情、民情和群众的愿望、要求摸了个底透，为自己精准帮扶，精准施策做好了准备。

习总书记说：帮扶，首先要从扶智、扶志上下功夫。

2018年5月11日，由小荣书记牵头搭

桥，汤沟镇党委与姑苏区沧浪街道党工委签署帮扶共建协议，双方充分结合自身特点，发挥自身优势，找准帮扶工作的结合点，先着力在党的建设、项目对接、基层治理等方面积极开展帮扶共建活动，为下一步的精准扶贫帮扶组织保证，营造舆论氛围。11月30日，金星村又与姑苏区沧浪街道泰南社区、姑苏六九阁文化创意产业园区党建工作站签署合作共建协议，就基层党建、农业扶持、产业转型、教育发展、基础设施和农民就业等方面进一步深化结对帮扶工作，同时向金星村捐赠了3万元的办公设备。至此他在金星村的帮扶工作渐入佳境。

金星村经济基础薄弱，交通不便，劳动力缺乏，尚未脱贫的低收入农户绝大部分为因病致贫或高龄老人，基本丧失劳动能力，尤其是观念守旧，依靠传统创业就业形式脱贫难度大。

产业扶贫是脱贫致富、防止返贫的最佳途径。

（下转二版）

我县新增4名苏北发展特聘专家

本报讯 近日，记者从县人社部门获悉，我县引进的4名高校专家学者成功通过第三批“苏北发展特聘专家”选聘审核。截至目前，我县“苏北发展特聘专家”累计达到24名。

为加快推进县委、县政府关于苏北生态经济示范区建设的新一轮发展战略，围绕“生态优先绿色发展，加快苏北转型升级”和产业结构调整，聚焦本县重点发展产业领域，县人社局充分发挥用人单位的主体作用，广泛

（王月 宋雅娟）

团县委

召开青年学习贯彻纪念五四运动100周年大会精神座谈会

本报讯 近日，团县委召开青年学习贯彻纪念五四运动100周年大会精神座谈会，深入学习贯彻习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的重要讲话精神，激励全县广大青年继承和发扬五四精神，不忘初心、牢记使命，担当作为、务实奋进。

座谈会上，传达学习了习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的重要讲话精神，深刻领会

习近平总书记讲话的精神实质和丰富内涵。大家结合各自工作学习实际，交流体会，纷纷表示总书记的重要讲话思想深刻，内涵丰富，语重心长、情真意切，充分体现了党中央对当代青年的亲切关怀和殷切希望，一致表态要牢记总书记提出的六点要求，担负起历史重任，拥抱新时代、奋进新时代，让青春在灌南高质量发展中焕发绚丽光彩。

（朱科臻 赵占成）

孟兴庄镇大和村稻虾混养“钱”景好

2版

县委老干部局开展“五看五谈”系列活动

2版

拾金不昧风格高 ——记港城叶欣仁金友华

3版

请阅读《灌南日报》数字报！

灌南在线、灌南V讯微信公众号均有《灌南日报》电子版。

今日天气

(县气象台15日16时发)

多云 16-26°C

东南到东风2-3级

提示 近期空气干燥，注意经常补充水分，以保身体健

灌南V讯



《连云港日报·灌南版》每周四在连云港日报第七版刊发。连云港电视台·灌南新闻，首播：连云港电视台一套每周三18:50，重播：次日连云港电视台一套7:20, 12:50, 二套8:20。敬请收看。

保护碧水蓝天

建设美好家园